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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 
 
 
 

ВІТАЄМО ВЧЕНИХ-ЮВІЛЯРІВ 
 

 
 

З 60-ЛІТТЯМ 
Шинкаренка Ігоря Ростиславовича –  

професора кафедри оперативно-розшукової діяльності 
та спеціальної техніки Дніпропетровського  
державного університету внутрішніх справ 

 
 

Народився 13 серпня 1955 р. в м. Харкові. У 1979-
81 рр. служив у Радянській армії. У 1979 р. закінчив 
Харківський авіаційний інститут, 1992 р. – Вищу юри-

дичну заочну школу МВС РФ, 1996 р. – ад’юнктуру Харківського інституту 
внутрішніх справ. З 1981 по 2008 р. – на службі в ОВС: пройшов шлях від 
оперуповноваженого карного розшуку до проректора з наукової роботи уні-
верситету внутрішніх справ. Полковник міліції у відставці. З травня 2011 р. 
по т.ч. є професором кафедри оперативно-розшукової діяльності та спеціаль-
ної техніки, на громадських засадах – головою Вченої ради університету. 

У 1997 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему «Правові та організаційно-тактичні питання діяль-
ності підрозділів кримінального пошуку органів внутрішніх справ» (спеціа-
льність 21.07.04 – оперативно-розшукова діяльність). У 2000 р. присвоєно 
вчене звання доцента, 2005 р. – професора.  

Автор і співавтор понад 130 наукових та навчально-методичних праць. 
Підготував 15 кандидатів юридичних наук (3 з них вже є докторами), здійс-
нює наукове керівництво підготовкою 4-х дисертаційних досліджень. Є чле-
ном редакційної колегї збірника наукових праць «Науковий вісник Дніпропе-
тровського державного університету внутрішніх справ»; засновником та 
керівником наукової школи «Правові, організаційні й тактичні проблеми 
здійснення оперативно-розшукових та розвідувально-пошукових заходів з 
використанням спеціальних методів ОРД», науковцями якої підготовлено та 
видано понад 60 монографій, підручників і навчальних посібників.  
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З 80-ЛІТТЯМ 

Поповського Анатолія Михайловича –  
професора кафедри мовної підготовки 

Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ 

 
Народився 29 жовтня 1935 р. в с. Приют Магдали-

нівського району Дніпропетровської області. У 1955-57 
рр. служив у лавах Радянської армії. У 1962 р. зкінчив 
Дніпропетровський державний університет, 1970 р. – 
його аспірантуру. У 1972 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата філологічних наук на тему „Лінгвіс-
тичне та історико-культурне значення полтавських говорів у формуванні 
української літературно-національної мови”. У 1974 р. присвоєно вчене зван-
ня доцента. У 1985-87 рр. навчався у докторантурі Дніпропетровського дер-
жавного університету. У 1990 р. захистив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня доктора філологічних наук на тему „Південноукраїнські джерела в 
історії формування української літературної мови”. Вчене звання професора 
присвоєно у 1992 р. 

У 1991-97 рр. працював завідувачем кафедри загального та 
слов’янського мовознавства Дніпропетровського державного університету, з 
1998 по 1999 р. – завідувачем кафедри історії та українознавства Дніпропет-
ровського юридичного інституту МВС України. Нині – професор кафедри 
мовної підготовки Дніпропетровського державного університету внутрішніх 
справ, де викладає курс ораторського мистецтва, української мови за профе-
сійним спрямуванням, а також є керівником предметно-методичної секції з 
української мови. 

Автор понад 850 публікацій з історії української літературної мови, лек-
сикографії, діалектології, ономастики, термінології, української літератури та 
ін. Під його науковим керівництвом захищено 17, подано до захисту 3 та го-
тується 5 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата філологічних 
наук та 1 – на здобуття доктора філологічних наук. Був офіційним опонентом 
на захистах 90 кандидатських і докторських дисертацій. 

Член спеціалізованих вчених рад (Дніпропетровський національний уні-
верситет ім. Олеся Гончара та Запорізький національний університет) із за-
хисту кандидатських дисертацій зі спеціальності 10.02.01 – українська мова. 

Колом наукових інтересів А.М. Поповського є етнолінгвістика, історія 
мови й антропоніміки, мова професії, правознавча термінологія, ораторське 
мистецтво. 

Нагороджений  почесною грамотою «За особливі заслуги перед Україн-
ським народом» та знаком Президії Верховної Ради України, відзнакою Мі-
ністерства освіти і науки України „Відмінник освіти України”. 


